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Пуловер с V-горловиной  CUMMERBUND 

ANKESTRiCKДизайнер  

 
Размеры: 1 (2, 3, 4, 5)(6, 7, 8, 9) 
 
Обхват по груди готового пуловера в см/дюймов: 96 (106, 116, 124, 132)(140, 148, 156, 164) 
/37.75 (41.75, 45.5, 48.75, 52)(55, 58.25, 61.5, 64,5) дюймов. 
Положительный припуск на свободу облегания 15-27 см (6-10.5 дюймов). Пуловер на 
фото связан в размере 3 с положительным припуском на свободу облегания 27 см (10.5 
дюймов). 
 
Как выбрать размер 
 
Чтобы выбрать размер, измерьте ваш объем груди, затем прибавьте желаемый 
припуск на свободу облегания и выберите размер, наиболее близкий к полученному 
значению. Например: 89 см (35 дюймов) (объем груди) + 27 см (10.5 дюймов) на припуск 
= 116 см (45.5 дюймов) = Размер 3. 
Для больших размеров и дам с большим объемом груди дизайнер советует небольшой 
припуск на свободу облегания. 
 
Плотность вязания: 
20 пет x 26 рядов =10 см (4 дюйма) х 10 см (4 дюйма) лицевой гладью, после блокировки. 
 
Спицы: 
 
Основные спицы: круговые спицы № 4 с леской 80 и набор чулочных спиц для рукавов 
+ еще 1 пара основных спиц с леской такой же длины. 
 
Пряжа: 
 
Пуловер вяжется в две нити. Потребуется 7 (8, 8, 9, 9)(10, 11, 12, 12) мотков пряжи DLana - 
100% Lana Merina Autóctona (100% мериносовая шерсть), толщина нити 125 метров (137 
ярдов) в 50-граммовом мотке, цвет: Gris claro 
ИЛИ приблизительно: 800/875 (880/960, 940/1030, 1020/1115, 1100/1200)(1190/1300, 
1290/1410, 1400/1530, 1500/1640) м/ярдов похожей пряжи 
ВМЕСТЕ С 
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4 (4, 5, 5, 5)(6, 6, 6, 7) мотками пряжи ITO Yarn, Sensai (60% мохер, 40% шелк), толщина 
нити 240 м (262 ярдов) в 20-граммовом мотке, цвет: Angora 
ИЛИ приблизительно: 840/920 (920/1005, 980/1070, 1060/1160, 1140/1240)(1230/1345, 
1330/1455, 1440/1575, 1540/1680) м/ярдов похожей пряжи. 
 
Дополнительно: 
 

4 маркера, бросовая нить, игла для трикотажа 

 
Пуловер CUMMERBUND Vneck вяжется без швов сверху вниз. Вы начинаете вязание 
кокетки спинки до проймы. Затем вяжутся части переда с V-горловиной до длины детали 
спинки. Далее перед и спинка вяжутся одной деталью до нижней кромки. 
Далее по проймам поднимаются петли для рукавов, которые вяжутся от проймы вниз к 
манжете круговыми рядами. В завершении выполняется обработка выреза горловины. 
 
Техники вязания 
 
Прибавления 
+1п (ЛС): прибавить петлю с наклоном вправо: поднять протяжку между спицами сзади 
вперед и провязать лицевой за переднюю стенку. 
+1л (ЛС): прибавить петлю с наклоном влево: поднять протяжку между спицами спереди 
назад и провязать лицевой за заднюю стенку. 
Видео-МК: https://youtu.be/XygPZ2cWBeA 
 
Немецкие укороченные ряды 
вДП: выполнить двойную петлю: Переснять петлю с нитью перед работой, как 
изнаночную. Перевести нить поверх правой спицы за работу и слегка потянуть вниз. 
Снятая петля станет «двойной» («двойная петля» = ДП). 
Видео-МК: https://youtu.be/tvxG5fTLfVA 
лДП: провязать ДП лицевой как одну петлю за обе стенки 
иДП: провязать ДП изнаночной как одну петлю за обе стенки 
 
Двойная кромка (ДК) 
Кратко: Для двойной кромки вы вяжете кромку спинки и кромку переда отдельно на 
одинаковую длину. Кромки спинки и переда соединяются при закрытии петель ДК. 
 
Подъем петель для ДК: 
Видео-МК: https://youtu.be/2yU06-dJk3Q 
На этом видео показан подъем петель для переда. Для спинки петли поднимать таким же 
образом, только не за переднюю, а за заднюю стенку. 
 
Закрытие петель для ДК:  
Видео-МК: https://youtu.be/XMRH2gMGG70 
Рабочей спицей вязать: [2вмЛ (одну пет с передней спицы + одну пет с задней спицы), 
переснять эту петлю на заднюю спицу и накинуть на нее петлю слева, (зеркальное 
закрытие петель)] повторять до конца. Когда у вас останется по 1 петле на обеих спицах, 
провязать их как 2вмЛ. Обрезать нить и протянуть ее через провязанную петлю. 
 
Двойная кромка рукава (ДКР).  
Видео-МК: https://youtu.be/n8FEKkMx2ss 

 
Сокращения 
 
[]: Повторять инструкции в квадратных скобках указанное количество раз 
Мнкр: маркер начала КР 
2вмЛ: провязать 2 пет вместе лицевой (убавлена 1 пет) 
M: маркер 
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ПМ: поместить М 
КР: круговой ряд 
псм: переснять маркер 
сн1: снять 1 пет как изнаночную с нитью перед работой 
сн1нзр: снять 1 пет как изнаночную с нитью за работой 
пр: поочередно снять 2 пет с левой спицы на правую, вернуть их обратно на левую спицу 
и провязать вместе лицевой за задние стенки (убавлена 1 пет) 
ДК: двойная кромка  
ДП: двойная пет 
вДП: выполнить двойную петлю 
лДП/иДП: провязать двойную петлю лицевой / изнаночной 
+1п/+1л: прибавить 1 пет с наклоном вправо / влево 

 
Описание работы 
 
СПИНКА 
 
Набор петель 
 
Основными спицами набрать 42 (46, 51, 55, 58)(62, 65, 69, 72) пет, ПМ1, набрать 15 (17, 17, 
17, 19)(19, 21, 21, 23) пет, ПМ2, набрать 42 (46, 51, 55, 58)(62, 65, 69, 72). 99 (109, 119, 127, 
135)(143, 151, 159, 167) пет. 
Установочный ряд 1 (ИС): изн до первого М, поместить дополнительный разъемный 
маркер на наборный край (для поднятия петель по петлям переда позднее), изн до 
второго М, поместить дополнительный разъемный маркер на наборный край, изн до 
конца. 
 
Формирование плеч 
 
Ряд 1 (ЛС): провязать петли до M2, маркер не переснимать, ПР. 
Ряд 2 (ИС): вДП, изн до M1, маркер не переснимать, ПР. 
Ряд 3 (ЛС): вДП, лиц до ДП, лДП, псм, 7 (7, 8, 9, 10)(10, 11, 11, 12) лиц, ПР. 
Ряд 4 (ИС): вДП, изн до ДП, иДП, псм, 7 (7, 8, 9, 10)(10, 11, 11, 12) изн, ПР. 
Ряд 5 (ЛС): вДП, лиц до ДП, лДП, 7 (8, 9, 9, 10)(11, 11, 12, 12) лиц, ПР. 
Ряд 6 (ИС): вДП, изн до ДП, иДП, 7 (8, 9, 9, 10)(11, 11, 12, 12) изн, ПР. 
Повторить ряды 5+6 еще 3 раза. 
Следующий ряд (ЛС): вДП, лиц до ДП, лДП, лиц до конца. 
Следующий ряд (ИС): изн до ДП, иДП, изн до конца. 
Убрать оба маркера. 
Провязать лицевой гладью 38 (40, 42, 44, 48)(54, 58, 62, 66) рядов (или до длины спинки 
15 (16, 17, 18, 19.5)(21.5, 23, 24.5, 26) см (6 (6, 6.75, 7, 7.75)(8.5, 9, 9.75, 10.25) дюймов) по 
внешнему краю проймы. 
Отложить все петли на петледержатель. Обрезать нить. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
 
Новой нитью набрать 4 пет. Лицевой стороной работы к себе, с набранными 4-мя 
петлями на спице, начиная от левого разъемного маркера, поднять лицевыми 42 (46, 51, 
55, 58)(62, 65, 69, 72) пет по наборному краю до конца. Набранные 4 петли включить в 
число петель ряда. 
На спицах 46 (50, 55, 59, 62)(66, 69, 73, 76) пет. 
 
Формирование плеча 
 

Ряд 1 (ИС): изн до последних 10-ти пет, ПМ, 1 лиц, 5 изн, ПМ, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. 

Ряд 2 (ЛС): сн1, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, псм, 5 лиц, ПР. 
Ряд 3 (ИС): вДП, изн до M, псм, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. 
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Ряд 4 (ЛС): сн1, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, псм, лиц до ДП, лДП, 1 изн, псм, 4 лиц, ПР. 
Ряд 5 (ИС): вДП, изн до M, псм, 1 лиц, изн до M, псм, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. 
Ряд 6 (ЛС): сн1, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, псм, лиц до последней пет перед М, 1 изн, псм, лиц до 
ДП, лДП, 4 (5, 5, 6, 6)(6, 7, 7, 8) лиц, ПР. 
Ряд 7 (ИС): вДП, изн до M, псм, 1 лиц, изн до M, псм, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. 
Повторить ряды 6+7 еще 6 раз. 
В следующем ряду все ДП провязывать как лДП. 
Ряд полочки 1 (ЛС): сн1, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, псм, лиц до последней пет перед M, 1 изн, 
псм, лиц до конца. 
Ряд полочки 2 (ИС): изн до M, псм, 1 лиц, изн до M, псм, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. 
 
Прибавления для V-горловины 
 
Вы выполняете прибавления сначала в каждом 6-м ряду, затем в каждом 4-м ряду, затем в 
каждом втором ряду следующим образом: 
Ряд 1 приб (ЛС): сн1, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, псм, лиц до последней пет перед М, 1 изн, псм, 4 
лиц, +1л, лиц до конца. (приб 1 пет) 
Ряды 2-6: вязать Ряды полочки 
Повторить ряды 1-6 еще 2 (1, 1, 2, 1)(2, 1, 2, 2) раз(а). 
Повторить ряды 1-4 еще 3 (4, 4, 4, 5)(4, 6, 5, 6) раз(а). 
Повторить ряды 1+2 еще 1 (2, 2, 1, 2)(2, 2, 2, 2) раз(а). 
Повторить ряд 1. 
Следующий ряд (ИС): изн до M, псм, сн1нзр, изн до M, псм, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. На 
спицах 54 (59, 64, 68, 72)(76, 80, 84, 88) пет. 
Отложить все петли на петледержатель. Обрезать нить. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
 
С лицевой стороны, начиная от внешнего края, присоединить нить и поднять лицевыми 
36 (40, 45, 49, 52)(56, 59, 63, 66) пет, ПМ, поднять лицевыми 6 пет (закончить у 
разъемного маркера), ПМ, набрать 4 пет. Набранные 4 петли включить в число петель 
ряда. 
 
Формирование плеча 
 
Ряд 1 (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, 5 изн, ПР. 
Ряд 2 (ЛС): вДП, лиц до M, псм, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1. 
Ряд 3 (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, изн до ДП, иДП, 1 лиц, псм, 4 изн, ПР. 
Ряд 4 (ЛС): вДП, лиц до M, псм, 1 изн, лиц до M, псм, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1. 
Ряд 5 (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, изн до последней пет перед М, 1 лиц, псм, изн до ДП, 
иДП, 4 (5, 5, 6, 6)(6, 7, 7, 8) изн, ПР. 
Ряд 6 (ЛС): вДП, лиц до M, псм, 1 изн, лиц до M, псм, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1. 
Повторить ряды 5+6 еще 6 раз. 
Следующий ряд (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, изн до последней пет перед М, 1 лиц, 
псм, изн до ДП, иДП, изн до конца. 
Ряд полочки 1 (ЛС): лиц до M, псм, 1 изн, лиц до M, псм, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1. 
Ряд полочки 2 (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, изн до последней пет перед М, 1 лиц, псм, 
изн до конца. 
 
Прибавления для V-горловины 
 
Вы выполняете прибавления сначала в каждом 6-м ряду, затем в каждом 4-м ряду, затем в 
каждом втором ряду следующим образом: 
 
Ряд 1 приб (ЛС): лиц до последних 4-х пет перед M, +1л, лиц до M, псм, 1 изн, лиц до M, 
псм, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1. (прибавлена 1 пет) 
Ряды 2-6: вязать Ряды полочки 



Страница 5 из 7 

 

Повторить ряды 1-6 еще 2 (1, 1, 2, 1)(2, 1, 2, 2) раз(а). 
Повторить ряды 1-4 еще 3 (4, 4, 4, 5)(4, 6, 5, 6) раз(а). 
Повторить ряды 1+2 еще 1 (2, 2, 1, 2)(2, 2, 2, 2) раз(а). 
Повторить ряд 1. 
Следующий ряд (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, изн до последней пет перед М, сн1нзр, 
псм, изн до конца. 
На спицах 54 (59, 64, 68, 72)(76, 80, 84, 88) пет. 
Нить не обрезать! 
 
Соединение полочек 
 
Соединительный ряд (ЛС): лиц до M, убрать маркер, лиц до последней пет перед М, 
сн1, убрать M и отложить оставшиеся 4 петли (на бросовую нить или на разъемный 
маркер). Отложить первые 4 левой полочки (на бросовую нить или на разъемный 
маркер), убрать M. Перенести последнюю петлю правой полочки на левую спицу и 
провязать как вместе лицевой с первой петлей левой полочки, затем вязать лицевыми до 
M, убрать M, лиц до конца. 
На спицах 99 (109, 119, 127, 135)(143, 151, 159, 167) пет. 
 
Следующий ряд (ИС): все изн. 
Провязать лицевой гладью 2 (4, 6, 4, 8)(12, 14, 16, 16) рядов (или до длины левой полочки 
15 (16, 17, 18, 19.5)(21.5, 23, 24.5, 26) см (6 (6, 6.75, 7, 7.75)(8.5, 9, 9.75, 10.25) дюймов) по 
внешнему краю проймы, так же как на спинке. 
Нить не обрезать! 
 
СОЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДА И СПИНКИ 
 
Далее вы соединяете детали переда и спинки и вяжете их круговыми рядами. 
Соединительный ряд (ЛС): провязать все петли переда, ПМ, набрать 3 пет, ПМ, 
провязать петли спинки, ПМ, набрать 3 пет, поместить Мнкр. 
На спицах  по 99 (109, 119, 127, 135)(143, 151, 159, 167) пет для переда и спинки и по 3 пет 
между маркерами. 
КР туловища (ЛС): *лиц до M, псм, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм*, повторить 1 раз от * до*. 
После следующего КР туловища выполнить убавления: 
КР с убавл (ЛС): 2вмЛ, лиц до последних 2-х пет перед М, пр, псм, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 
псм, 2вмЛ, лиц до последних 2-х пет перед M, пр, псм, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм. (убавлено 4 
пет) 
Повторить КР с убавл 2 раза в каждом 2-м ряду. 
На спицах  по 93 (103, 113, 121, 129)(137, 145, 153, 161) пет переда и спинки и по  3 пет 
между маркерами. 
Повторять КР туловища до длины туловища 27 см (10.5 дюймов) (или на 8 см (3.25 
дюйма) короче желаемой длины) от низа проймы. 
 
Двойная кромка (ДК) 
 
Убрать все маркеры, кроме Мнкр. 
ДК ШАГ 1: закрыть все петли, остается 1 пет. Поднять лицевую петлю из задней стенки 
первой закрытой петли и накинуть на нее оставшуюся петлю. 
ДК спинки: поднять лицевые петли из каждой закрытой петли (петли поднимать из 
задней стенки петли). 
На спицах 192 (212, 232, 248, 264)(280, 296, 312, 328) пет. 
 
Примечание: Кромка спинки вяжется изнаночной гладью. Если вам не нравится 
вязать изнаночными петлями, поверните вашу работу на ИС и вяжите лицевыми 
петлями (вместо изнаночных) последующие ряды. 
 
Провязать изнаночными 3 КР. 
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Следующий КР с убавл: 11 (14, 14, 15, 16)(17, 18, 19, 20) изн, (2вмИ, 22 (24, 27, 29, 31)(33, 
35, 37, 39)изн) всего 7 раз, 2вмИ, изн до конца. (убавлено 8 пет) 
На спицах 184 (204, 224, 240, 256)(272, 288, 304, 320) пет. 
Провязать изнаночными еще 4 КР. 
Следующий КР с убавл: 13 (14, 15, 17, 16)(18, 20, 22, 21) изн, (2вмИ, 24 (27, 30, 32, 35)(37, 
39, 41,44) изн) всего 6 раз, 2вмИ, изн до конца. (убавлено 7 пет) 
На спицах 177 (197, 217, 233, 249)(265, 281, 297, 313) пет. 
Провязать изнаночными еще 11 КР. 
Оставить все петли на спице. Обрезать нить. 
 
ДК спинки: Нитью от нового мотка и второй основной спицей поднять лицевые петли 
из передней стенки каждой закрытой петли, поместить Мнкр. 
Провязать 3 КР 
Следующий КР с убавл: 11 (14, 14, 15, 16)(17, 18, 19, 20) лиц, (2вмЛ, 22 (24, 27, 29, 31)(33, 
35, 37, 39) лиц) всего 7 раз, 2вмЛ, лиц до конца. (убавлено 8 пет) 
На спицах 184 (204, 224, 240, 256)(272, 288, 304, 320) пет. 
Провязать еще 4 КР лицевыми. 
Следующий КР с убавл: 13 (14, 15, 17, 16)(18, 20, 22, 21) лиц, (2вмЛ, 24 (27, 30, 32, 35)(37, 
39, 41, 44) лиц) всего 6 раз, 2вмЛ, лиц до конца. (убавлено 7 пет). 
На спицах 177 (197, 217, 233, 249)(265, 281, 297, 313) пет. 
Провязать лицевыми еще 11 КР. 
Убедитесь, что количество петель на обеих спицах одинаковое. 
 
Примечание: Перед закрытием петель спрятать концы нитей на изнаночной стороне 
работы. 
 
Закрытие петель для ДК (см. раздел «Специальные техники») 
 

 (оба рукава вяжутся одинаково) РУКАВА
 
Присоединить нить, начиная от центра низа проймы, поднять лицевые петли (за 
переднюю стенку) по краю проймы 60 (62, 66, 70, 74)(82, 90, 96, 100) пет 
(приблизительно 1-2 пет из каждых 2-х рядов), поместить Мнкр. 
На спицах 60 (62, 66, 70, 74)(82, 90, 96, 100) пет. 
КР рукава: 1 изн, лиц до Мнкр, псм. 
Провязать 19 (19, 14, 12, 12)(9, 8, 6, 6) КР рукава и начать выполнять убавления: 
КР с убавлением: 1 изн, 1 лиц, пр, лиц до последних 3-х пет перед Мнкр, 2вмЛ, 1 лиц, 
псм (убавлено 2 пет). 
Повторить КР с убавлением в каждом 19 (19, 14, 13, 11)(8, 7, 6, 6)-м КР еще 4 (4, 6, 7, 
8)(11, 13, 15, 17) раз(а). 
На спицах 50 (52, 52, 54, 56)(58, 62, 64, 64) пет. 
Провязать, повторяя КР с убавлением, 42 см (16.5 дюймов) или на 4 см (1.5 дюйма) 
короче желаемой длины рукава. 
 
Подгибка кромки 
 
Шаг 1: закрыть все петли, 1 пет осталась. Поднять лицевую петлю из первой закрытой 
петли  за переднюю стенку и накинуть на нее оставшуюся петлю. 
Шаг 2: Поднять лицевые петли из передних стенок закрытых петель. 
Провязать 3 КР. В 4-м КР равномерно убавьте 4 пет. 
Провязать еще 5 КР лицевыми. 
Следующий КР: [1 изн, 1 лиц] до Мнкр, псм. 
Провязать 9КР лицевыми. 
Шаг 3: Отмерить нить в 2,5 раза длиннее, чем длина ряда закрытия петель, обрезать 
нить и вставить ее в иглу для трикотажа. 
Повернуть работу ИС к себе, подвернуть подгибку и прикрепить открытые петли к ряду 
закрытых петель. (см. раздел «Техники вязания»). 
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Обработка горловины 
 
Подвернуть планку горловины на ИС, выровнять по краю изнаночной глади. Ряд 
изнаночной глади послужит точной ориентиром для закрепления планки.  
Закрепить планку по изнаночной стороне горловины. 
Закрыть петли (по 4 пет) у вершины горловины V и спрятать концы нитей внутрь 
подвернутой планки. 
 
Завершение работы 
 

Спрятать концы нитей. Заблокировать по размерам. 
 

 

ВЫКРОЙКА 

 

 
 

 
 

 


